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４．日常生活に関する質問 
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夏季及び春季の休業期間中の過ごし方（前年度の状況について質問）については、全学生の５９．１％

（前回 ６６．５％）が「アルバイト」と回答しており、次いで、「趣味等」５５．６％（前回 ４８．４％）、

「勉学」３３．０％（前回 ２５．４％）、「クラブ・同好会・サークル活動」１８．７％（前回 ３３．９％）、

「旅行」１４．５％（前回 ４７．５％）、となっている。 

男女別では、「アルバイト」と回答した学生の割合が、男性４９．９％に対し、女性６９．８％、男女間で大

きな差が生じている。 

学部別では、看護学部及び環境人間学部の「アルバイト」と回答した学生の割合が、８２．４％、７２．１％

と、他学部と比べ高い割合を示しているほか、理学部の「勉学」と回答した学生の割合が、３８．３％と、他

学部を大きく上回っている。（大学院生は４６．８％） 

学年別では、学部４年生で、「就職活動（インターンシップ等）」と回答した学生の割合が２９．０％（学部

２年生０．５％、３年生２．０％、大学院生１６．９％）となっており、全体の１／３程度の学生が、３年生

次の休業期間においても活動していることが分かる。 

 

【Q20 夏季及び春季の休業期間中はどのように過ごしましたか】 

 

 

  

Q20 夏季及び春季の休業期間中はどのように過ごしましたか《複数回答可》 

① 勉学  ② クラブ・同好会・サークル活動 ③ ボランティア・地域貢献活動 ④ アルバイト 

⑤ 旅行 ⑥ 各種研修（語学研修等） ⑦ 就職活動（インターンシップ等） ⑧ 趣味等 ⑨ その他 

回答数 割合

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨

33.0% 18.7% 3.2% 59.1% 14.5% 0.9% 9.8% 55.6% 9.4%
(25.4%) (33.9%) (6.8%) (66.5%) (47.5%) (3.7%) (12.1%) (48.4%) (7.1%)

男性 459 273 31 655 183 12 102 732 113 1,313 35.0% 20.8% 2.4% 49.9% 13.9% 0.9% 7.8% 55.8% 8.6%

女性 345 183 48 782 170 9 137 620 116 1,120 30.8% 16.3% 4.3% 69.8% 15.2% 0.8% 12.2% 55.4% 10.4%

学部生計 660 437 67 1,352 322 16 187 1,266 147 2,125 31.1% 20.6% 3.2% 63.6% 15.2% 0.8% 8.8% 59.6% 6.9%

国際商経学部 238 179 20 437 108 5 110 342 46 697 34.1% 25.7% 2.9% 62.7% 15.5% 0.7% 15.8% 49.1% 6.6%

社会情報科学部 42 32 2 86 17 2 1 70 7 131 32.1% 24.4% 1.5% 65.6% 13.0% 1.5% 0.8% 53.4% 5.3%

工学部 141 89 7 280 58 2 19 325 26 481 29.3% 18.5% 1.5% 58.2% 12.1% 0.4% 4.0% 67.6% 5.4%

理学部 102 53 6 131 45 2 3 169 26 266 38.3% 19.9% 2.3% 49.2% 16.9% 0.8% 1.1% 63.5% 9.8%

環境人間学部 88 49 18 245 51 3 37 229 25 340 25.9% 14.4% 5.3% 72.1% 15.0% 0.9% 10.9% 67.4% 7.4%

看護学部 49 35 14 173 43 2 17 131 17 210 23.3% 16.7% 6.7% 82.4% 20.5% 1.0% 8.1% 62.4% 8.1%

学部２年生 227 157 24 541 119 5 5 573 80 1,077 21.1% 14.6% 2.2% 50.2% 11.0% 0.5% 0.5% 53.2% 7.4%

　　　３年生 242 172 23 521 127 6 16 458 43 784 30.9% 21.9% 2.9% 66.5% 16.2% 0.8% 2.0% 58.4% 5.5%

　　　４年生以上 191 108 20 290 76 5 166 235 24 572 33.4% 18.9% 3.5% 50.7% 13.3% 0.9% 29.0% 41.1% 4.2%

大学院生 144 19 12 85 31 5 52 86 82 308 46.8% 6.2% 3.9% 27.6% 10.1% 1.6% 16.9% 27.9% 26.6%

※ （　　　）内は、前回調査（R01）結果

229 2,433

回答
者数

全学生 804 456 79 1,437 353 21 239 1,352
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【Q20 夏季及び春季の休業期間中はどのように過ごしましたか】 
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１日の平均睡眠時間については、全学生の６３．７％が「６時間以上 9 時間未満」と回答しており、「４

時間以上 6 時間未満」の３２．８％が続いている。なお、「４時間未満」及び「9 時間以上」については、

１．９％、１．６％と、それぞれ少数にとどまっている。 

各区分別でみると、「６時間以上 9 時間未満」と回答した学生の割合が、男性６５．３％、女性６１，

８％と男女別では大きな差異はない。また、学部別では、理学部６８．８％、国際商経学部６６．０％と

他学部より少し高いが、学部間で大きな差異は生じていない。 

 

【Q21 １日の睡眠時間は平均どれくらいですか】 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

Q21 １日の睡眠時間は平均どれくらいですか（休日をのぞく） 

① ４時間未満   ② ４時間以上 6 時間未満   ③ ６時間以上 9 時間未満   ④ 9 時間以上 

 

回答数 割合

① ② ③ ④ 計 ① ② ③ ④

全学生 44 745 1,445 36 2,270 1.9% 32.8% 63.7% 1.6%

男性 25 370 785 22 1,202 2.1% 30.8% 65.3% 1.8%

女性 19 375 660 14 1,068 1.8% 35.1% 61.8% 1.3%

学部生計 34 646 1,270 32 1,982 1.7% 32.6% 64.1% 1.6%

国際商経学部 7 200 422 10 639 1.1% 31.3% 66.0% 1.6%

社会情報科学部 7 42 72 1 122 5.7% 34.4% 59.0% 0.8%

工学部 8 144 277 9 438 1.8% 32.9% 63.2% 2.1%

理学部 1 71 174 7 253 0.4% 28.1% 68.8% 2.8%

環境人間学部 8 111 209 4 332 2.4% 33.4% 63.0% 1.2%

看護学部 3 78 116 1 198 1.5% 39.4% 58.6% 0.5%

学部２年生 11 281 521 13 826 1.3% 34.0% 63.1% 1.6%

　　　３年生 19 237 428 10 694 2.7% 34.1% 61.7% 1.4%

　　　４年生以上 4 128 321 9 462 0.9% 27.7% 69.5% 1.9%

大学院生 10 99 175 4 288 3.5% 34.4% 60.8% 1.4%
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ＳＮＳの１日あたりの平均利用時間については、全学生では、「１～２時間」３２．９％（前回 ３２．９％）、

「２～３時間」２２．５％（前回 ２３．０％）、「１時間以内」２０．１％（前回 ２３．２％）となっており、

「利用しない」は４．０％（前回 ３．２％）となっている。また、１日３時間以上（⑤＋⑥）と回答してい

る学生の割合は、２０．４％（前回 １７．７％）となっている。 

１日３時間以上と回答している学生の割合について、男女別にみると、女性の割合（２７．２％）が男性の

割合（１４．４％）を上回っており、学部別では、看護学部が２７．０％と最も高く、工学部の１２．５％、

大学院生の１０．７％が、やや低い割合となっている。 

また、ＳＮＳで人と交流することでトラブルに巻き込まれたことについては、全学生では、「よくある」

「時々ある」（①＋②）と回答した学生の割合は、３．３％（前回 ３．９％）となっており、最も高い社会

情報学部でも、５．８％（大学院生は５．２％）に止まっている。 

 

【Q22 ＳＮＳの１日あたりの平均利用時間は】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

Q22 ＳＮＳの１日あたりの平均利用時間は 

① 利用しない   ② １時間以内   ③ １～２時間   ④ ２～３時間   ⑤ ３～４時間   ⑥ ５時間以上 

Q23 ＳＮＳで人と交流することでトラブルに巻き込まれたことはありますか 

① よくある ② 時々ある ③ あまりない ④ ない 
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回答数 割合

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 計 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑤+⑥

4.0% 20.1% 32.9% 22.5% 12.8% 7.6% 20.4%
(3.2%) (23.2%) (32.9%) (23.0%) (10.9%) (6.8%) (17.7%)

男性 68 331 445 193 101 74 1,212 5.6% 27.3% 36.7% 15.9% 8.3% 6.1% 14.4%

女性 24 130 309 321 192 101 1,077 2.2% 12.1% 28.7% 29.8% 17.8% 9.4% 27.2%

学部生計 62 346 668 486 270 167 1,999 3.1% 17.3% 33.4% 24.3% 13.5% 8.4% 21.9%

国際商経学部 19 93 197 172 107 59 647 2.9% 14.4% 30.4% 26.6% 16.5% 9.1% 25.7%

社会情報科学部 1 22 46 22 19 13 123 0.8% 17.9% 37.4% 17.9% 15.4% 10.6% 26.0%

工学部 29 109 169 78 26 29 440 6.6% 24.8% 38.4% 17.7% 5.9% 6.6% 12.5%

理学部 10 67 85 51 25 17 255 3.9% 26.3% 33.3% 20.0% 9.8% 6.7% 16.5%

環境人間学部 2 37 108 99 59 29 334 0.6% 11.1% 32.3% 29.6% 17.7% 8.7% 26.3%

看護学部 1 18 63 64 34 20 200 0.5% 9.0% 31.5% 32.0% 17.0% 10.0% 27.0%

学部２年生 22 136 283 203 119 72 835 2.6% 16.3% 33.9% 24.3% 14.3% 8.6% 22.9%

　　　３年生 23 130 235 176 83 55 702 3.3% 18.5% 33.5% 25.1% 11.8% 7.8% 19.7%

　　　４年生以上 17 80 150 107 68 40 462 3.7% 17.3% 32.5% 23.2% 14.7% 8.7% 23.4%

大学院生 30 115 86 28 23 8 290 10.3% 39.7% 29.7% 9.7% 7.9% 2.8% 10.7%
※ （　　　）内は、前回調査（R01）結果

175 2,289全学生 92 461 754 514 293
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【Q23 ＳＮＳで人と交流することでトラブルに巻き込まれたことはありますか】 
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回答数 割合

① ② ③ ④ 計 ① ② ③ ④ ①+②

0.8% 2.5% 13.0% 83.7% 3.3%
(0.6%) (3.3%) (16.5%) (79.6%) (3.9%)

男性 11 25 149 1,020 1,205 0.9% 2.1% 12.4% 84.6% 3.0%

女性 7 31 147 884 1,069 0.7% 2.9% 13.8% 82.7% 3.6%

学部生計 16 43 266 1,662 1,987 0.8% 2.2% 13.4% 83.6% 3.0%

国際商経学部 8 13 79 544 644 1.2% 2.0% 12.3% 84.5% 3.3%

社会情報科学部 0 7 26 88 121 0.0% 5.8% 21.5% 72.7% 5.8%

工学部 4 3 49 381 437 0.9% 0.7% 11.2% 87.2% 1.6%

理学部 2 9 34 210 255 0.8% 3.5% 13.3% 82.4% 4.3%

環境人間学部 0 6 46 279 331 0.0% 1.8% 13.9% 84.3% 1.8%

看護学部 2 5 32 160 199 1.0% 2.5% 16.1% 80.4% 3.5%

学部２年生 5 18 110 697 830 0.6% 2.2% 13.3% 84.0% 2.8%

　　　３年生 9 19 99 570 697 1.3% 2.7% 14.2% 81.8% 4.0%

　　　４年生以上 2 6 57 395 460 0.4% 1.3% 12.4% 85.9% 1.7%

大学院生 2 13 30 242 287 0.7% 4.5% 10.5% 84.3% 5.2%
※ （　　　）内は、前回調査（R01）結果

2,274全学生 18 56 296 1,904


